) Anlage 2
zum Uberwachungsprogramm des Landrastsamtes Hof
fiir den Bereich Abwasseraniagen

Ermittlung des Uberwachungsturnus fiir Anlagen
nach § 60 Abs. 3 Satz 1 Nr. 2 WHG (Risikobewertung)

Betreiber:

Standort:

Anlage:

Anlagenbezug GroRenklassifizie- Berichtspllicht gem&R PRTR-VO ja 2
(max. 4) rung nein 0
Komplexitat Art der Abwasserbehandlungsanlage Vorbehandlung 1
Endbehandiung 2
Stoffbezug Anforderungen im TALUftNr. 521 ~-523 ja 2
{max. 18} Bescheid {staubftrmige Emissionen) nein 0
(Genehmigung, TALURRNr. 524 -526 ja 2
Erlaubnis) {gasf. org. u. anorg. Stoffe) nein 1]
E TA Luft Nr. 5.2.7 ja 2
< | (krebserzeugend, toxisch} nein 0
H I TALUR NG 528 ia 2
(geruchsintensiv) nein 0
TA Luft Nr. 5.2.9 ja 2
(bodenbetastend) nein 0
TA Larm Nr. 3.2.1 < 3 dB{A) 2
,E (Verminderte Zusatzbelastung gegen- | >3 dB(AYZB < 8 dB(A) | 1
| tiber dem Immissionsrichtwert) > 6 dB(A) 0
a:
[
AVV Zuordnung geféhrliche 2
= nicht gefihrliche 1
oy Kein Abfali 0
< ["Pflicht zum Betriebsbeaufiragten Abfall | ja 2
{(AbfBeauftrV) nein Q
c Prif- und MaBnahmenwert der Manahmenwert 2
3 | BBodSchv Uberschritten
b PrOfwert Oberschritten | 1
Prufwert unterschritten | O
ortliche Umgebung Raumbedeutsam UVP (§ 60 abs. 3 Satz 1 Nr. 1 WHG) X: pflichtig 8
{max. 6) A: allg. Vorprifung 4
S: standorthez. VP 2
Keine 0
Betreiberbezug Sanierungsauflagen | Sicherstellung einer Abwasserbeschaffen- | ja 15
Unfallrisiko im Bescheid heit gem. Stand der Technik nein 0
{max. 75) {Genehmigung, Beseifigung baulicher oder technischer ja 15
Erfaubnis) Méangel nein 0
Zuverldssigkeit Nichteinhaltung von Bescheidsaufiagen ja 16
seit lefzter Vor-Ori-Besichtigung nein 0
Gewiéisserverunreinigung seit letzter Vor- ia 15
QOrt-Besichtigung nein 0
antassbezogene inspektion wegen berech- | ja 15
tigter Beschwerde (Kostenfolge filr Betrei- | nein 0
ber)
Zwischensumme: Maximale Punktzaht: | 103
Erhaltene Punktzahl:
Bewertung: Punkte gréfter/gleich 15= | 1 Jahr
Punkte kleiner 15 3 Jahre
Anrechnung freiwilliger Mainahmen bei Teilnahme EMAS oder ISO 14001 ff (pius) | ja Turnus = 2 Jahre
Zwischenergebnis = 1 Jahr nein Turnus = 1 Jahr
Gesamtergebnis: Turnus = [ 1Jahr [ 2 Jahre [ 3 Jahre




